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Filmska ekipa 

 
Oglašamo se z lokacije … Pozor, luč, kamera, akcija! 
Ljubljana, 13. do 16. februar 2015  
Študenti UTŽO, udeleženci tečaja CINAGE -  evropski film za dejavno staranje - so zaključili snemanje 
treh kratkih filmov. Sprejeli so različne vloge v svojih avtorskih filmih, bili vse od scenaristov, tajnikov 
režije, asistentov režije, kustomografov itd. Zdaj jih čaka še postprodukcijska faza. Študenti in 
diplomanti AGRFT Maja Križnik, Katarina Morano, Jerca Jerič, Max Sušnik, Andrej Avanzo so bili naši 
mentorji. Zapomnite si njihova imena! Srečevali jih boste na filmskem platnu. Filmi starejših o njih 
samih nastajajo hkrati še v Veliki Britaniji, Italiji in na Portugalskem. Evropski projekt CINAGE 
sofinancira Evropska komisija. 
 

 
 
Mentorji in študenti vodijo pogovor o filmu v Srečamo se v kinu 
Ljubljana, 24. februar 2015 
Butler, drugi film v abonmaju Srečamo se v kinu, je pritegnil še več gledalcev. “Samo velik ekran in 
popolna reprodukcija zvoka ponujata očarujočo izkušnjo filma. Dejstvo, da se v družbi drugih 
poskušamo globoko vživeti v tematiko filma, pomeni biti v stiku s svetom”, je nekoč dejala filmska 
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pedagoginja Mirjana Borčič. Za stik so tokrat poskrbeli tudi dr. Filip Breskvar, mentor zgodovinar dr. 
Boštjan Plut in novinarka Mirjam Bevc Peressutti, študentka UTŽO in seveda vsi drugi študenti v 
dvorani s svojimi vprašanji in komentarji. Analiza filma je potekala na treh ravneh: nastanek filma, 
okoliščine snemanja, predstavitev glavnih junakov; zgodovinski okvir borbe temnopoltega 
prebivalstva za enakost; odnosi v družini. Naslednji film: Gozdovi so še vedno zeleni. Kdaj? Zadnji 
torek v mesecu marcu. 
 

 
V razgovoru tudi med odmorom, v prostorih Narodnega muzeja 

 
Mednarodno srečanje Digitalna Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje 
Ljubljana, 25.-27. januar 2015 
V Ljubljani se je zaključil prvi v nizu srečanj partnerjev v Erasmus+ K1 projektu Digitalna Donava, ki ga 
sofinancira Evropska unija. Partnerjem smo predstavili delo Slovenske UTŽO, skupaj smo začrtali 
prihodnje projekte. Sprehodili smo se po poteh ljubljanskih kavarn z vodniki iz študijske skupine Trgi, 
ulice in stavbe okoli nas. Dogovorili smo inovativne skupne dejavnosti, kot denimo skupne konference 
naših študentov po Skypu, projektno temo Tu je bila nekoč tovarna, pa temo industrijske dediščine, 
temo o povojnem vsakdanjem življenju v Evropi itd. Predstavili smo tekoče evropske projekte CINAGE 
in ECIL. Nasvidenje v Zagrebu in Sofiji! 
 

 
Križanke v očeh Vide Vilhar Pobegajlo 

 
Slike z razstave, zvoki z Radia Slovenija 1. Oddaja o Vidi Vilhar Pobegajlo 
Ljubljana, 21. januar 2015 
Že polnih petnajst let je študentka in prostovoljka na UTŽO v Ljubljani. Prvotni študij angleščine in 
umetnostne zgodovine je zdaj dopolnila s študijem arhitekture in urbanizma. Njena študijska skupina 
se pogosto sprehaja po Ljubljani, z odprtimi očmi. Arh. Peter Gabrijelčič mlajši jim je predstavil 
najnovejši ljubljanski most, katerega so-avtor je. Skupina si je ogledala tudi Prelovškovo vilo izpod 
ustvarjalnega svinčnika Jožeta Plečnika. »Znanost in tehnologija se silno hitro razvijata«, pravi Vida 
Vilhar Pobegajlo, »in upokojenim strokovnjakom je do tega, da spremljajo novosti, kar na UTŽO ni 
težko«. Vida Vilhar Pobegajlo je tu dobila priložnost, da konceptualizira samostojno razstavo 
arhitekturne fotografije. Kaj jo še zanima? Veliko stvari. Akcijski filmi, denimo, da vidi, kako je 
napredovala filmska tehnologija. Več: 
http://novice.najdi.si/predogled/novica/d5b48f6db5e6194116b39bf3950463c1/seniorji-

http://novice.najdi.si/predogled/novica/d5b48f6db5e6194116b39bf3950463c1/seniorji-info/Kultura/Stor%C5%BE-Ida-Vilhar-Pobegajlo
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info/Kultura/Stor%C5%BE-Ida-Vilhar-Pobegajlo 
 

 
Alenka Blazinšek (Nefiks) v animaciji udeležencev 

 
»Ostajamo v stiku do naslednjega srečanja!« Medgeneracijsko srečanje Svoboda sodelovanja, 
izzivi povezovanja generacij 
Ljubljana, 18. februar 2015 
Medgeneracijsko srečanje: Svoboda sodelovanja, izzivi povezovanja generacij je naslov posveta, ki sta 
ga skupaj pripravila Slovenska mreža UTŽO in MISSS, Mladinsko informativno svetovalno središče 
Slovenije, partnerja v projektu »Mreža za izobraževanje starejših in medgeneracijsko sodelovanje«, ki 
je deležen podpore Evropskega socialnega sklada in Ministrstva za javno upravo RS. Namen posveta? 
Skupaj odkriti vsebinska področja in možnosti za sodelovanje generacij in delovanje v praksi. 
Udeleženci so bili zadovoljni s teoretičnim uvodom v posvet, s posebej pripravljenim reportažnim 
filmom o prostovoljstvu mladih, z delavnico, kjer so udeleženci delali v majhnih skupinah, odkrivali 
posebnosti naših praks in podali številne zamisli za sodelovanje. Med nami so bili predstavniki 
mladinske organizacije in starejši, predsednice in študentje slovenskih UTŽO z izkušnjami v 
medgeneracijskem sodelovanju: Ana Krajnc (Slovenska UTŽO), Matjaž Medvešek (MISSS), Barbara 
Goričan (Slovenska filantropija) in Alenka Blazinšek (Zavod Nefiks). (Vir: Ana Krajnc) 
 

 
Pozornost je temelj učenja. Usposabljanje animatorjev 

 
Animatorji so hrbtenica mreže Slovenska UTŽO. Usposabljali so se že drugič  
Lucija, 28. januar 2015, Nova Gorica, 11. februar 2015 
ESS in Ministrstvo za javno upravo RS podpirata razvoj civilne družbe, tako tudi mrežo Slovenska  
UTŽO in letos že drugo usposabljanje prostovoljnih animatorjev študijskih krožkov. Ti so hrbtenica 
mreže. V Sloveniji je teh prostovoljcev že več kot 1700. Podpirajo obštudijske dejavnosti, odkrivajo 
možnosti za učenje po neformalnih poteh (ogled razstav, TV oddaj, filmov, poslušanje radijskih oddaj, 
branje knjig). Animirajo (navdušujejo, povezujejo, informirajo) študente, člane študijskega krožka, za 
prepletanje učenja z življenjem, ki tedaj postane način življenja. Skrbijo za dobro razpoloženje vseh, 
rešujejo konflikte, so »informacijski center« za sporočila s sedeža UTŽO. Že drugič letos je potekalo 
regijsko usposabljanje, tokrat za primorske UTŽO. Polna udeležba in živahna diskusija ob predavanjih 
Ane Krajnc in Slavice Ravnik je obogatila kompetence navzočih. Izvedbo posveta je prevzela UTŽO 
Nova Gorica. (Vir: Ana Krajnc) 
 

http://novice.najdi.si/predogled/novica/d5b48f6db5e6194116b39bf3950463c1/seniorji-info/Kultura/Stor%C5%BE-Ida-Vilhar-Pobegajlo
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Duša Jesih ( mentorica na UTŽO v Ljubljani): Brez naslova 

 
Sporazum o prosti trgovini med ZDA in Evropo lahko za dolgo spremeni ekonomske in družbene 
odnose. Lahko smo prvi, če imamo kompetence 
Ljubljana, 13. februar 2015 
Javno razpravo o tej temi je v Državnem svetu sklical dr. Igor Šoltes, evropski poslanec. Slovenska 
UTŽO je eno od petih nacionalnih strokovnih združenj na področju izobraževanja odraslih v Republiki 
Sloveniji. Njena delegacija se je razprave udeležila, saj sporazum pomeni tudi liberalizacijo 
(izobraževalnih) storitev. Dr. Igor Šoltes in drugi govorniki so dali svoj prispevek, vprašanja za 
razmislek je odprl agrarni ekonomist prof. dr. Aleš Kuhar z Biotehniške fakultete. Ameriški izvoz v 
Evropsko unijo je manjši kot obratno. Glavnina izvoza EU so transport, zdravila, kemija, avtomobili, 
oprema za energetiko. Združene države pa EU zalagajo s storitvami, kot so patenti ali licence. Zakaj? 
Predsednica Slovenske UTŽO prof. dr. Ana Krajnc se je na razpravo odzvala in hkrati predstavila 
družbeno vlogo mreže univerz za tretje življenjsko obdobje.”Čeprav majhna država, smo po delovanju 
in dosežkih na področju izobraževanja starejših prvi v Evropi (EUROSTAT). Tudi na drugih področjih 
lahko pridemo med prve, lahko prodajamo patente in licence, a le, če bomo gradili na razvoju  
ustreznega človeškega kapitala in kompetenc vseh ljudi. 
(Vir: Ana Krajnc) 
 
Prebrali smo, gledali smo, poslušali smo 
 

 
Henry Moore 

 
Reprezentacije telesa in osebna identiteta so v povezavi s pričakovanji okolja 
Pariz, februar 2015 
Študij staranja skozi reprezentacije telesa. Avtorica, sociologinja Raymonde Feillet, podobo telesa 
tematizira z vidika sociologije, psihologije, fenomenologije. V poznejših letih so nam mnogim 
pomembne telesne dejavnosti. Zakaj? Le zato, ker so zdrave ali tudi zato, ker nam dajejo osebno 
vrednost, nam spreminjajo identiteto? Podoba telesa, zaznavanje samega sebe, občutenje samega 
sebe se povežejo s pričakovanji okolja. Da bi ustrezali pričakovanjem, da bi ustrezali normam, se 
zatekamo v telesne vaje. Študije (Feillet, Roncin, 2001) so pokazale, da se bolj bojimo svoje starosti 
kot, denimo, avtomobilske nesreče. Vsekakor se nam zdi starost nevarnejša in bolj tvegana. 
Paradoksalno pa je, da starejši nemalokrat tvegajo s telesnimi vajami, če te prekašajo njihove 
zmožnosti. Kaj je nevarno, kaj je tveganje v današnji družbi in življenju posameznika? O tem nas učijo 
institucije, politične, znanstvene, medijske, športne itd.  
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55+ Predstavo si je ogledalo več kot 2000 ljudi 
Gledališče mora delovati za skupnost. Kar so povedali starejši, velja za vso družbo. Staranje je 
možnost gospodarskega razvoja za mlade. 
Kako preživeti na Hrvaškem po 55-tem letu? je naslov oddaje z družbeno kritično, žal tudi cinično, 
pisateljico Vedrano Rudan in režiserjem Borutom Šeparovičem. »Mladost je lepa, nostalgično se je 
spominjam … toda imperativ napete kože je žaljiv tako za mlade kakor za stare. Solidarnost ne prihaja 
od zgoraj, moramo jo ustvarjati. Položaj starejših vpliva na celotno družbo. Kdor ne uspe, je za stanje 
kriv sam, je neoliberalna krilatica. Gledališče deluje za skupnost«, to je le nekaj misli, izluščenih iz 
oddaje. Režiser Borut Šeparovič (Montažstroj, gledališče med umetnostjo in aktivizmom) je povabil 
sto starejših, da povedo svoje zgodbe v toliko sekundah, kot jim je let. Predstavo si je ogledalo več kot 
2000 ljudi.  
Več: https://www.youtube.com/watch?v=EHLnLKeTxpk 
 
Angleščina je v mavričnih barvah Dušice Kunaver 
Ljubljana, februar 2015 
Da imajo barve pomen v učenju jezikov, smo spoznali že pri dr. Lozanovu, očetu sugestopedije. Dušica 
Kunaver - le kdo je ne pozna - pa z barvami ubere bližnjico do obvladovanja angleške slovnice. Sedem 
elementov jezika obarva, tako rekoč nariše. To je še posebej pomembno za tiste, ki imajo močno 
vizualno predstavo. Glagolske čase postavi na daljico in še marsikaj. Vse pregledno, logično, prijetno. 
(Kunaver, Dušica: Angleščina z rokami, ta novi, in drugi priročniki). 
 

Napovedujemo, vabimo 
 
Ljubljana, 4. marec 2015, ob 10.00 uri, Poljanska 6, dvorana v pritličju levo. Prof. dr. Mirjana Ule: Kaj 
danes pomeni biti mlad?  
Da bi razumeli sebe, moramo razumeti mlade. Je mladost življenjska doba, stanje duha in telesa, 
sanjarjenje ali zavzetost, da bi našli sebe in sebe v svetu? Včasih so mladi bili naša prihodnost, danes je 
mladost čas negotovosti. Problemi mladih so izobraževanje, zaposlovanje, ustvarjanje partnerske 
skupnosti, načrtovanje starševstva. Sredi negotovosti pa se zmanjšuje sodelovanje mladih z vrstniki.  
Prosimo za prijavo na e-naslov info@univerzatri.si ali na tel. št. (01) 433 20 90. Oseba za stik: Urša 
Kramberger. Udeležba je brezplačna. 
 
Ljubljana, 4. marec 2015, ob 11.30 uri. Oddaja Storž, Radio Slovenija 1. 
Prisluhnite Urošu Trampušu, Katarini Morano in Meti Žgur. Zvedeli boste, kaj vse so doživeli ob 
snemanju filmov CINAGE. 
 
Pivka, 4. marec 2015, 2. regionalno posvetovalno srečanje za širšo primorsko regijo  
v projektu Mreža za izobraževanje starejših in medgeneracijsko sodelovanje 

https://www.youtube.com/watch?v=EHLnLKeTxpk
mailto:info@univerzatri.si
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Bruselj, 9. do 10. marec 2015, Evropski vrh o inovacijah za dejavno in zdravo staranje  
(ang. European Summit on Innovation for Active and Healthy Ageing). Spremljajte ga na Twitterju 
https://twitter.com/search?q=%23AgeingSummit&src=typd 
ali pod oznako Ageing Summit. 
 
Ljubljana, UTŽO, Poljanska 6, 18. marec 2015, ob 9.00 uri. Svoboda sodelovanja: 2. medgeneracijsko 
srečanje  v projektu Mreža za izobraževanje starejših in medgeneracijsko sodelovanje. 
 
Žalec, 24. marec 2015, 3. regionalno posvetovalno srečanje za štajersko regijo  
v projektu Mreža za izobraževanje starejših in medgeneracijsko sodelovanje 
 
Kino Komuna, 31. marec 2015, ob 10.00 uri 
Gozdovi so še vedno zeleni: tretja filmska predstava v abonmaju Srečamo se v kinu 
 
Ljubljana, 1. april 2015, ob 10.00 uri, Poljanska 6, dvorana v pritličju levo. Naš Ambrož je odrasel. 
Predavanje in predstavitev knjige avtorice Naš Ambrož je odrasel avtorice Alenke Vojska Kušar, dr. 
med., ki bo predstavila zgodbe in doživljaje svojega odraslega avtističnega sina Ambroža. Skozi 
nizanje prigod svojega sina približa avtizem in odstira, kako avtistična oseba doživlja svet ali, kot pravi 
avtorica: »Vaš svet ni naš svet in naš svet ni vaš svet«. Prosimo za prijavo na e-naslov 
info@univerzatri.si ali na tel. št. (01) 433 20 90. Oseba za stik: Urša Kramberger. Udeležba je 
brezplačna. 
 
Velenje, 15. april 2015, 3. mednarodni festival znanja in kulture starejših 
(ang. 3rd International Festival: Knowledge and Culture in Later Life) 
v sodelovanju z Univerzo za tretje življenjsko obdobje Velenje. Dogodek poteka pod častnim 
pokroviteljstvom predsednika Republike Slovenije Boruta Pahorja. 
 

Širimo obzorja, združujemo ljudi 
Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje 

 
Če besedilo ni oblikovano in slik ne vidite, pritisnite na Pogled ali View in nato HTML. 

 

Spletne novice slovenskih univerz za tretje življenjsko obdobje ureja Dušana Findeisen. 

Če novic ne želite več prejemati, to sporočite na naslov univerza3@siol.net 

 
 

https://twitter.com/search?q=%23AgeingSummit&src=typd%20
mailto:info@univerzatri.si
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